
ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDARÉ-MIRIM 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PÚBLICA 

PREGÃO PRESENCIAL N.° 00312017 SRP 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS EVENTUAL E FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
LOCAÇÃO CAMINHÕES E MÁQUINAS PESADAS, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, DO MUNICÍPIO DE PINDARE-MIRIM - NA. 

TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM 

PREÂMBULO 

Aos quatorze dias do mês de Fevereiro do ano de 2017, na sala de sessão da Comissão 
Permanente de Licitação - CPL localizada na Avenida Elias Haickel, n° 11, Centro, Pindaré-
Mirim/NA, reuniram-se em sessão pública o Pregoeiro Othon Luiz Machado Maranhão e a equipe 
de apoio composta pelos servidores Maria de Jesus Silveira de Sousa e Igor Mário Cutrim dos 
Santos, tudo em conformidade com o que consta do Processo Administrativo em epígrafe. A 
sessão teve seu desenvolvimento registrado, sem emendas, rasuras ou ressalvas, a seguir 
indicados. 

ABERTURA 

Às dez horas, pontualmente, o Pregoeiro deu início aos trabalhos fazendo comunicação 
presentes sobre os objetivos do Pregão, a ordenação dos trabalhos, a vedação de intervenção 
da ordem definida e limites quanto ao uso do celular. Na oportunidade, verificou-se que 01 (u • empresa estava presente. Após procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos r 
licitantes presentes, constantes na LISTA DE PRESENÇA acostada aos autos, visanç 
comprovação da existência de poderes para formulação de proposta e prática dos demais $ 
atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 1-J- 

) 

CREDENCIAMENTO 

O credenciamento do licitante foi efetuado, obedecendo ao disposto no 
contínuo, concluiu-se o credenciamento, ficando da seguinte forma: 

o 
01 J.R0BERTO DIAS EIRELI - ME 	07.978.21710001-10 José Roberto 

CPF: 215.855 

REGISTRO DE PROPOSTAS EM CONFORMIDADE COM O EDITAL/ 
DOS PREÇOS 
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Em seguida, passou-se à abertura do envelope contendo as propostas de preços da empresa 
participante. Na oportunidade foi esclarecido que a rubrica da documentação recebida seria 
realizada no final. Dando continuidade procedeu-se o exame de conformidade da proposta com os 
requisitos constantes do edital. Após análise foi constatado que a proposta estava em 
conformidade com o edital. 

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO DIRETA 

A partir da classificação da proposta, passou-se à fase de negociação direta, uma vez que, apenas 
uma empresa se fez presente, considerando o critério de julgamento de menor preço, conforme 
mapa em anexo. 

HABILITAÇÃO 

Dando prosseguimento aos trabalhos, O Pregoeiro abriu o envelope de habilitação da empresa 
classificada, conforme o critério de julgamento. Feita a análise da documentação apresentada, 
foi verificado que a mesma foi apresentada em conformidade com o exigido no edital, 
desta forma o Pregoeiro declarou a referida empresa HABILITADA. Em seguida, os 
documentos de habilitação da empresa foi rubricada pelo Pregoeiro e pelo membro da Equipe de 
Apoio e colocados à disposição dos presentes sendo rubricados pelos mesmos. 

RESULTADO 

À Vista da habilitação da empresa que apresentou o menor preço e em conformidade com as 
exigências do Edital, o Pregoeiro, declarou vencedora a empresa ).ROBERTO DIAS EIRELI - ME. 

RECURSO ADMINISTRATIVO 

ip  Não houve interesse para manifestação da intenção de i 

ADJUDICAÇÃO 

Tendo em vista que não houve a interposição de 
licitação em favor da empresa J.ROBERTO DIAS 
mapa. Nada mais havendo a tratar foi lavradp-a71 
assinada pelo Pregoeiro, pela Equipe Øe Apojó e ~ 
14 de Fevereiro de 2017. A A / 

de recursos. 

o Pregoeiro adjudica o objeto desta 
ME, conforme valores expressos no 

Ata que lida e achada conforme, vai 
ntes presentes. Pindaré - Mirim (MA), 

/2 

dos Santos 
de Apoio 



e 
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Maria 	 ousa 
Mem roda Equipe de Apoio 

0 domã 
N° II CNPJ N° 1 	Representante 
01 07.978.217/0001-10 1 José Roberto Dias 

1 CPF: 215.855.893-72 
LIAM 


